

## Az ICOM Magyarország tisztújító közgyűlésének figyelmébe a tisztújításról

Az ICOM Magyarország elnöksége a 2025. évi tisztújítás előkészítése érdekében **jelölő bizottságot** állított föl, melynek tagjai: **E. dr. Csorba Csilla, dr. Matskási István**

A jelölő bizottság tagjai a felkérést elfogadták. Az elnökség jelezte a bizottság számára, hogy az Alapszabály értelmében minden egyes tisztség két cikluson keresztül folytatható, azaz egy alkalommal újra jelölhetőek a tagok. Két elnökségi tag második mandátuma lejár a mostani ciklusban: dr. Csapláros Andrea és dr. Katona Júlia, így ők nem jelölhetőek újra. A többi tisztségviselő újra jelölhető, akik a jelölést elfogadták.

### A Jelölő Bizottság javaslata az elnökségre:

**Elnök:** *dr. Sári Zsolt (Szabadtéri Néprajzi Múzeum)*

**Titkár:** *Molnárné Aczél Eszter (Budapesti Történelmi Múzeum - Kiscelli Múzeum - Fővárosi Képtár)*

**Tagok:**

*dr. Babocsay Gergely (MNM KK Természettudományi Múzeum - Mátra Múzeum, Gyöngyös)*

*dr. Berényi Marianna (Néprajzi Múzeum)*

*Juhász Litza (Vasarely Múzeum – Szépművészeti Múzeum)*

*Kónya Béla Tamás (Szépművészeti Múzeum – OMRRK)*

*dr. Róka Enikő (Bölcsészettudományi Kutatóközpont Művészettörténelmi Intézet, Modern Művészet)*

*dr. Ringer István (MNMKK Petőfi Irodalmi Múzeum – Kazinczy Ferenc Múzeum, Sátoraljaújhely)*

*dr. Zsigmond Gábor (MNMKK- Magyar Nemzeti Múzeum)*

### Javaslat a Felügyelőbizottság tagjaira:

*dr. Kalla Zsuzsa (MNMKK Petőfi Irodalmi Múzeum)*

*dr. Páll István (nyugdíjas, Sóstói Falumúzeum, Nyíregyháza)*

*Varga Benedek (MNMKK Semmelweis Orvostörténelmi Múzeuma, Könyvtára és Adattára)*

Minden tisztségre az ICOM Magyarország tagjai tehetnek javaslatot. **A jelöltnek az ICOM Magyarország 2025. évre érvényes egyéni tagsággal kell rendelkezni és írásban jeleznie kell, hogy elvállalja a jelölést.** A közgyűlésen is van még lehetőség a jelölésre, amennyiben a jelölt jelen van és vállalja a jelölést. A további jelöléseket 2025. április 30-ig kérjük emailben megküldeni a [tagsag.icom@gmail.com](mailto:tagsag.icom@gmail.com) email címre.

Budapest, 2025. április 2.

A Jelölő Bizottság